



日本海上自卫队丑闻不断 多达 200 人或将被处分

华夏早报 - 坐标新闻 讯 近期,日本海上自卫队频曝丑闻,涉及非法处理机密信息、冒领潜水津贴等多个问题,预计多达 200 人将被处分。作为海上自卫队的最高官员,现任海上幕僚长酒井良或将辞职。

据报道,海自此前发现在大部分护卫舰上存在非法处理机密信息的问题。具体而言,大量不具备接触特定秘密资格的队员,在执勤时进入“战斗指挥所”并接触到了电脑画面显示的舰船航行信息等特定秘密。



尼日利亚对部分粮食停征进口税以调控粮价

华夏早报 - 坐标新闻 讯 据外媒 9 日报道,尼日利亚政府正计划暂停对小麦和玉米等粮食征收进口税 150 天,并制定建议零售价格,以抑制该国粮价上涨。

路透社援引尼日利亚农业和食品安全部长阿布巴卡尔·基亚瑞的话称,此举是该国政府控制本国食品通胀政策的一部分。目前,该国食品通胀率已达 40.66%。

基亚瑞称,政府已采取一系列措施,并将在未来 180 天内实施。对部分粮食暂停征收进口税的同时,政府还将进口 25 万吨小麦和 25 万吨玉米。这些商品将以半加工状态进口,供应给小规模加工商和磨坊主。

哈马斯: 以色列最新袭击可能危及停火谈判

华夏早报 - 坐标新闻 讯 当地时间 8 日,以色列对加沙进行大规模轰炸。巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)领导人称,以色列在停火谈判的关键时刻再次对加沙地带发动攻击,这恐危及谈判。

当天,哈马斯发表声明称,以色列方面“继续在谈判面前设置更多障碍”,并指责其“不断升级对巴勒斯坦人民的侵略和犯罪行为”,并称以方“试图强行驱逐巴勒斯坦人,以阻止达成协议的一切努力”。哈马斯在当晚的另一份声明中表示,哈马斯驻卡塔尔政治局领导人哈尼亚已与调解方进行了“紧急接触”。

民调显示岸田内阁支持率跌至 15.5%

华夏早报 - 坐标新闻 讯 日本时事通讯社 11 日发布的民意调查结果显示,日本首相、自民党总裁岸田文雄领导的内阁支持率跌至 15.5%,这一数字是该机构对岸田内阁实施民调以来的最低水平。

在日本政坛,内阁支持率低于 30% 被舆论视为进入“危险水域”,若进一步跌破 20%,则被视为陷入“下台水域”。多家不同机构的民调均显示,岸田内阁支持率去年年底以来持续在 20% 以下徘徊。

日本时事通讯社 5 日至 8 日进行的民调结果显示,岸田内阁支持率与上月相比下降 0.9 个百分点至 15.5%,该内阁支持率为自民党 2012 年 12 月重新执政以来的最低水平;不支持率上升 1.4 个百分点至 58.4%。约四成的受访者认为,下届众议院选举中,岸田应该下台。

调查结果显示,受访者中支持岸田内阁的最主要理由是“没有其他合适的人”;不支持的原因依次是“不抱期待”、“无法信任首相”和“政策不行”。

调查结果显示,自民党支持率同样惨淡,仅为 16.0%,与上月相比下降 0.4 个百分点。在野党立宪民主党的支持率排第二,为 6.3%;自民党执政伙伴公明党支持率为 2.5%。不支持任何政党的人达 64.1%。

日本民众因自民党秘密资金问题对现政权产生信任危机。近期,包括日本前首相菅义伟在内的自民党党内骨干和年轻议员呼吁岸田在今年秋季总裁任期期满后下台、放弃竞选连任。

日本东京遭遇热浪侵袭 3 天内 6 人死亡

华夏早报 - 坐标新闻 讯 据法新社当地时间 7 月 9 日报道,近期日本遭遇罕见的热浪侵袭,东京已有 6 人中暑身亡。

东京市 6 日记录了三起与中暑有关的死亡事件,8 日又记录了三起事件。刚刚过去的周末中,日本静冈县出现了 40 摄氏度的高温。8 日,东京和和歌山南部地区的观察站也监测到近 40 摄氏度的历史高温。

过去几天中,日本当局在全国大部分地区发布了“警惕中暑警报”,敦促居民采取防暑措施。

南非士兵维和遇袭身亡引关注 吁政府提供必要支持

华夏早报 - 坐标新闻 讯 针对执行维和任务的南非国防军士兵遇袭死亡一事,南非国防和退伍军人部副部长班图·霍洛米萨 8 日在例行记者会上回应称,南非国防军士兵在执行维和任务时的确面临巨大风险,该部已经呼吁南非政府为其提供必要支持。

今年 2 月,南非总统西里尔·拉马福萨下令向刚果(金)部署 2900 名南非国防军士兵,协助打击该国东部的非法武装团体“M23 运动”,此举旨在履行南非在南部非洲发展共同体(南共体)内部的国际义务。然而就在上个月,两名南非国防军士兵遭到“M23 运动”叛军袭击死亡,另有 20 人不同程度受伤。

菲律宾中南部多地洪灾已致 8 死多伤

华夏早报 - 坐标新闻 讯 菲律宾中部和南部多地近日遭遇洪水灾害,目前已造成至少 8 人死亡、多人受伤,数十万人受灾。

菲律宾中部宿务省卡门镇一辆载有 17 人的卡车于 8 日在行驶途中被洪水冲走,当地警方和消防部门随即开展救援工作。截至 9 日,已有 10 人获救。该镇镇长卡罗·维拉莫尔 10 日下午在社交媒体证实,另外 7 人已确

认死亡。菲律宾中部东内格罗斯省一村庄因 8 日晚暴雨而引发山洪,一名 70 岁的老人被洪水冲走不幸遇难,40 多户家庭被紧急疏散到当地体育馆。

此外,菲律宾南部多个省份 9 日晚遭遇强降雨,并引发洪水和泥石流。南马京达瑙省官员称,洪水已导致该省超 7 万户家庭、约 35 万人受灾。

南非多个旅游胜地因恶劣天气被迫关闭

华夏早报 - 坐标新闻 讯 南非国家公园管理局 11 日对外证实,受恶劣天气等因素影响,南非西开普省包括桌山在内的多个旅游胜地被迫关闭。

此次极端天气主要由冷锋引起,始于 7 月 5 日凌晨,特别是西开普省首府开普敦市受灾最为严重,目前该市因极端天气受到损毁的建筑物已经升至 14000

栋,该市多地因强降雨引发洪灾,导致水库决堤,多条道路临时关闭。

受此影响,开普敦地标性旅游胜地,桌山国家公园被迫关闭。此外,该市的开普角夜间徒步路线、“监工小屋”以及“奥利凡茨博斯小屋”等景点的道路也被临时关闭。对此,南非政府方面解释称,由于雨势过大,这些旅

游胜地极有可能发生泥石流、洪水等灾害,尤其是相关道路一旦被关闭,游客将面临极大的安全风险。

7 月 11 日起,新一轮强降雨天气再次袭击西开普省,每天的平均降雨量预计将达到 40 毫米至 60 毫米。目前,南非气象部门已经将西开普省的极端天气预警提升至较高的八级水平。

乌克兰多地遭导弹袭击 已致至少 20 人死亡

华夏早报 - 坐标新闻 讯 据路透社援引乌克兰官员消息,当地时间 8 日,俄罗斯向乌克兰多地发射导弹,造成该国至少 20 人死亡。

据报道,乌克兰总统泽连斯基表示,俄军当日向乌克兰多个城市发射累计 40 枚导弹,对当地的基础设施、商业和住宅建筑造成了破坏。

基辅方面称,该市遭袭事件已致 7 人死亡,至少 25 人受伤,且乌克兰防空部队 8 日击退了俄军对该市和其他城市发动的“罕见导弹袭击”。